o2 & v |49 gholl whet o] E 7|k shal AAlo] H 7|k
SAE BF 12H?

O 7+6=12 @)3+x=4-x
@)5x=0 @ xX*+x-2

® 4(x-2) = -8 +4x

B

B 4x — 8 = -8 + 4x= BE x 2] Zko] tiste] AHsE R T
Aot}




Al
=1

-1 _ .
5x4 —2=ax+b 7t x9 gol BAGCl I AHL W, =

a, b ol ot a + b 9] S Fatoi et

ol

[
| —

>
> He: a+b=-1

-2 = — :ax—i—bO]Eia:Z,b:—gO]E},




3. the T-elA Baee) kel M2 vh §12] o Qe ] gkl
At 9] golek. of o) x2] & Tofelet,

(x+3)+(x+1)=10
2x+4=10
SLox=3




A=12-5x, B=-3x+7% W], 34-2B+4 = x—6 2] 3= F3}oizt.

3(12-5x) —2(-3x+7)+4=x-6
36—-15x+6x—-14+4=x-6
—-9x—x=-6-26
—10x = =32

16
5

Sox




5.

(x—1):3=(3x+2):4 A x 9 F&2?

3(3x+2)=4(x-1)
Ix+6=4x-4
5x = —10

5 ==




M
o
Hlo
,_mv.o

Nfo

op

2x+5

© 2(x+3)

=-—x—-4

QO —x+4

® —x(x-2)=2x-x>

© bx+3=-7Tx-2

=-3(2x+3)

@ -4x-2

ul
RO




2(x +3) = 5(7 - x)°ll A
2x+6 =35—-5x

7x =29
_®
7

SoX

29
Tx 22 _p=20
X7

29-b=20
b=




1 1 ) i
A zx+06=oxol 3 x = a B HYSHA
1 1

- = —q©

5a—|-0.6 54 1=

oFHof B o] 4TS 102 25t AalshH
2a + 6 = 5a

30=60]02 g=2 o]t}

1-2x 1 ) ]
A 3x-|-§:—0.5(x—2)0ﬂ6}]x:b%q1%13]_15
1-26 1

1-2 1 _ eip—o

3 T3~ 052

oFo]| o] HAFH|S 6 2 Fote] Aot
29— db+3=-3b+6

—b=19|B2 p= -1 o]t}

b ab = 2 x (-1) = -2 |t}




v

4x -1 _ _
x3 -2 =ax+b 7} x 9 goll BARlel FFAAHD o, =

a, b ol ot a + b 9] S Fatoi et

A=yS
o 1

[
| —

>
> He: a+b=-1




